

Православные реликвии. Путь с Запада на Восток

20 декабря 2017 года обучающиеся нашего техникума посетили выставку «Православные реликвии. Путь с запада на восток» в МБУ "Краеведческий музей городского округа Сызрань", на которой представлены христианские реликвии, являющиеся частью личной коллекции А.Л. Чвалова.



Ребята смогли увидеть такие священные реликвии, как Власы Богородицы; пенагию Святой Великомученицы Веры; крест Святого апостола Иакова; медальон Святого апостола Фомы и медальон

«четыре Евангелиста» и многое другое.

